

Skårup Menighedsråd Arr.: Helle Bøving Spisning kl 18 i Kirkeladen Mødetidspunkt kl. 19 - 21	Dato: 3.10.2023	Blad nr. 490
		Formandens initialer:
		HBA

Dagsorden	Beslutning
<p>a) Evt. afbud b) Evt. bemærkninger til dagsordenen</p> <p>0) Lysanlæg til kirken</p> <p>1) Revisionsprotokollat godkendes. Vedhæftet.</p> <p>2) Regnskabsinstruks opdateres. Vedhæftet.</p> <p>3) Endeligt budget for 2023.</p> <p>4) Kirkediget mod Rødegaard. Kirkegårdskonsulentens forslag til beplantning - orientering fra HBA. Se bilag 1.</p> <p>5) Kirkesanger Erik J evt. med i Aktivitetsudvalget fremover. Se bilag 2.</p> <p>6) Kirkens 'æsel' - udsvides eller bevares? Se bilag 3.</p> <p>7) Meddelelser: a) sognepræst b) formand c) kirkevæрге d) kontaktperson e) medarbejderrepr. f) kasserer g) regnskabsfører h) aktivitetsudvalg i) kirkeblad</p> <p>6) Evt.</p> <p>Næste MR-møde: Tirsdag den 7. november 2023. Arr.: Maj Stillinger</p>	<p>a) Afbud fra Anders Kjærsg og Anne Dorthe Christensen, Maj Stillinger, Kaj Stillinger, vikarpræst Svend Faarvang. b) Der er et ekstra punkt 0: Ønske om et lysanlæg til kirken.</p> <p>0) Lysanlægget blev bevilget. HBA giver Jonathan besked.</p> <p>1) Revisionsprotokollatet blev gennemgået, godkendt og underskrevet. Ingen bemærkninger til den uafhængige revisors revisionspåtegning.</p> <p>2) Regnskabsinstruksen er opdateret og underskrevet.</p> <p>3) Kommer på næste møde.</p> <p>4) Anders laver et forslag til beplantning inden næste MR-møde.</p> <p>5) MR beslutter at invitere Erik med i Aktivitetsudvalget med 8 timer årligt, der udbetales i decemberlønnen. HBA taler med stiftet og Erik og laver aftalen med ham.</p> <p>6) HBA ringer til Maj Bjerregaard og spørger, om de gerne vil have det til Folkekirkens Tværkulturelle Samarbejde i Svendborg.</p> <p>7) a) Ikke til stede. b) Vikar for Anders Kjærsg ligger fast til og med den 15.10. Derefter ved vi ikke, hvem der kommer. AKJ er først tilbage tidligst den 20.11.23. Konfirmander varetages af Annie Løvig Thomassen fra Stenstrup-Lunde indtil Nytår. - Besøg af digebygger, som afgiver tilbud på diget omkring kirkeladen. Herefter laver vi en byggesag til provstiet. Vi tager det op igen på næste møde før sagen afsendes. - Babysalmesang er i gang med 5 babyer. Det kører 5 gange i løbet af efteråret. - Møde om Grøn Omstilling i Provstiet tirsdag den 24.10. kl. 19. Tilmeld jer til Helle, som så giver en fælles tilmelding til provstiet. HBA, AGJ, evt. Anders T deltager. Andre? c) Ingenting. d) Ingenting e) Grandækningskurset er på plads. Det foregår mandag den 30.10. her på kirkegården. MR står for morgenmad kl. 9. Middag kl. 12.30. Mad fra Vormark Forsamlingshus. Kaffe om eftermiddagen. Louise vil gerne hjælpe. Fagforeningen står for mad og drikke. Jytte og Helle assisterer. Max 40 deltagere. - Ind imellem efterlades toilettet i kirkeladen meget ulækkert. Louise og Anders holder øje. f) Ikke til stede g) Vi arbejder på overgang til elektronisk bilagshåndtering. h) Møde den 25. oktober kl. 17.</p>

Skårup Menighedsråd Arr.: Helle Bøving Spisning kl 18 i Kirkeladen Mødetidspunkt kl. 19 - 21	Dato: 3.10.2023	Blad nr. 490
		Formandens initialer:
		HBA

Dagsorden	Beslutning
	<p>i) Kirkebladet er på vej i trykken. Helle læser korrektur en af dagene.</p> <p>Evt. Vores kirkeorgel er ikke stemt i en toneart, der harmonerer godt med eksterne musikere. Derfor har vi undersøgt, hvad det koster at få det stemt i en passende toneart. Det sættes på næste års budget.</p> <p>Det lille skuffemøbel i kirkeladen er ikke længere i brug. Louise skaffer os af med den.</p> <p>Der er valg til MR om et år. Vi tager det på som punkt på næste møde.</p>

Skårup, den 3.10.2023

underskrifter
